Correction jeudi 4 mai

Lecture :

N°2 p.39:

Un ours — une ourse — un ourson
Un taureau — une vache — un veau

Un chat — une chatte — un chaton

Un cerf — une biche — un faon

Un chien — une chienne — un chiot

N°3 p. 39

Le mouton vit dans une bergerie.

Le porc vit dans la porcherie.
Le cheval vit dans I'écurie.
La poule vit dans le poulailler.

Le lapin vit dans le clapier.

Conjugaison
N°3 p.90:

Nous chantions tous en choeur.

Tu écoutais de la musique.
Vous portiez les valises.
Je marchais sur le chemin.

Il jardinait tous les mercredis.

Sauter
Je sautais
Tu sautais
I, elle, on sautait
Nous sautions
Vous sautiez

IIs, elles sautaient

crier
je criais
tu criais
il, elle, on criait
nous criions
vous criiez

ils, elles criaient



Maths :

N°3 p. 121 :a)6h00  b) 12h00 (midi ou minuit) ¢)11h30 d) 7h30 e) 9h00

N° 1 p. 118 : coup de tonnerre, corse de 100m, flash d’un appareil photo

N°2 p. 118 : temps d’école de I'aprés-midi, match de foot

N°3 p. 83: OO0O0000

0000000 je fais des paquets de 4 : 0000, OO00, 0000, 0000
0000000 0000, 0000, 0000
0000000

7x4=28 ou28:4=7

Il faudra 7 boites.

N°1 p. 138: enfant adulte
Incisives 8 8
Canines 4 4
Prémolaires 0 8

Molaires 8 12



